
 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

Ata nº 010/18 

 

Aos trinta dias do mês de abril de 2018, às 8h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

009/18. Após ser lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações a mesma foi 

posta em votação, sendo aprovada por unanimidade.  O Sr. Presidente passou para a 

LEITURA DO EXPEDIENTE: Pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM n.º 

076/2018 de 26 de abril de 2018, que encaminhava os Projetos de Lei de iniciativa do 

Executivo para apreciação. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 016/2018, de 20 abril de 2018, que revoga Leis 

Municipais e dá outras providências. O projeto foi colocado em discussão. Como não houve 

manifestações o projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto do Executivo 

nº. 017/2018, de 22 de abril de 2018, que autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar 

contratação emergencial de Educador Físico e dá outras providências. O projeto foi colocado 

em discussão. Como não houve manifestações o projeto foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade. Após, o 1º Secretário efetuou a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 018/2018 

de 24 de abril de 2018, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar pagamento em 

atraso à fundação Hospital Santa Terezinha de Erechim/RS. O projeto foi colocado em 

discussão. Como não houve manifestações o projeto foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade. Como não havia mais Projetos e indicações, o Sr. Presidente passou para os 

assuntos gerais e ao sorteio dos inscritos. Como primeiro sorteado, usou da tribuna o Sr. 

Vereador Osvaldir, que iniciou sua fala cumprimentando a Presidência, os Srs. Vereadores, e 

Vereadores Presentes de Entre Rios do Sul. Falou que esteve em Brasília-DF na semana 

passada participando do curso da XVI Marcha dos Vereadores, contou que estiveram 

presentes no curso vários Vereadores da nossa Região, após o termino do curso na terça-feira 

alguns politico se manifestaram, dentre eles, Geraldo Alckmin, Bolsonaro, Pablo Walter e 
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Fidélix. Na quarta-feira pela parte da manhã ganharam uma camisa para irem à Praça da 

Bandeira participar de um protesto para obterem mais recursos para os Municípios. Conforme 

o andamento na quinta-feira teve mais cursos e a tarde recebeu o certificado, diz que foi muito 

bom e que sempre tem a ganhar com esses cursos. Também nas horas vagas aproveitou para 

passar juntamente com o Deputado Estadual Gilmar Sossella, no gabinete do Deputado 

Afonso Mota do partido do PDT, onde estiveram pleiteando recursos ao nosso Município.  

Prosseguiu dizendo que visitou o Gabinete do Deputado Pompeu de Mattos e o mesmo 

comentou a respeito da inauguração da Ponte do Vau Grande, onde esteve o representante 

Suplente Christopher Goulart, neto do ex-presidente João Goulart, tendo o mesmo ficado 

triste por na ocasião não ter tido a oportunidade de se manifestar. Concluiu agradecendo aos 

Vereadores por aprovarem as diárias para Brasília. Como segundo sorteado, usou da tribuna o 

Sr. Vereador Delvino, que cumprimentou o Sr. Presidente, colegas Srs. Vereadores e 

Vereadores de Entre Rios do Sul. Ressaltou ter gostado muito do curso em Brasília e disse 

que sempre se aprende algo mais, agradeceu aos colegas Vereadores por aprovarem as diárias. 

O Sr. Vereador Darci Paida, terceiro sorteado, usou da tribuna e cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores, Secretárias e Vereadores da cidade vizinha. Salientou que 

sempre que fazem esses cursos sempre aprendem, sempre tem algo a ganhar, disse que a vida 

é uma lição. Falou ainda que além de participarem dos debates presidenciais, tiveram um 

tempo para visitar vários deputados. Agradeceu ao Sr, Delvino Bertotti e ao Deputado Sr. 

Ronaldo Nogueira, por participarem na ajuda do Município. Disse ter entregado ofícios de 

emendas aos Deputados Sr. Afonso Hamm, Sr. Jerônimo Goergen, e também ao Sr. Covatti e 

à Senadora Ana Amélia Lemos. Diz que sempre leva ofícios e se por acaso sobrar algo para a 

nossa Cidade, com certeza será bem vindo. Agradeceu em nome da Administração ao 

Deputado Marcon do partido dos trabalhos pelo pagamento das redes de água da Linha Nove 

e Linha Lopes. Agradeceu aos colegas Vereadores e o Presidente que aprovaram as diárias. O 

Sr. Presidente agradeceu aos colegas de Entre Rios do Sul, que em seguida fariam uma 

pequena reunião na sede da Câmara. Comentou sobre os eventos do aniversário da nossa 

cidade onde houve as inaugurações da ponte do Vau grande e Ginásio da Linha Progresso e 

demais festividades em comemoração ao 18º aniversario do Município, relembrando que a 
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última festa será realizada no dia 05 de maio, a saber, o Baile da Terceira Idade. Encerrada a 

ordem do dia, como nada mais havia a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de maio, às 18:00hs 

do corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 07 de maio de 2018. 

 

 

José Dirceu Sandri                         Ari de Pauli                                        Delvino Bertotti               
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